®4
Hewpapatiko Nopvaoro Mavemotnpiov Moxkedoviag

AGKINGELS OTIG HOVAIES PHETPNONG

Na Kavete TIg TOPOKATO PETATPOTES LOVAS®Y UETPMOTC.

a 1,25m= ... cm?

B. 1250dm?=.................. otp

. 2,133t = oo Kg
6.15min=.................. h

€. 0,00000107Km? = .................. dm?
ot.38ml=.................. |

€. 500.000mm=.................. Km

n. 1h20min=.................. S
0.12,26Tp. = ..ooiniiinn cm?
L200mg=.........oenll Kg

1 2m330l= ... ml

1B. S5otp.150m220dm? = .................. m?
vy. 1500s = ...... h....... min

B. Aolokioov



